
保護者アンケートより（１年）　　　□感想など　　　⊿要望など

※いただいた回答を極力原文のまま掲載しました。一部、同じような内容はまとめさせていただきましたのでご了
承ください。

※個人的な案件は除いています。

□ 元気に挨拶してくれる生徒さん達がいて爽やかな気持ちになります

□ 校則やジャージが変わり、過ごしやすいと思う。

□ サップ体験などで地域と関わる事ができた事が良かったと思います。もっといろんな体験ができる機会を増やして

欲しいです。

□ 地域とかかわるとかまちぐるみで子育てというのは全国的に行われていることなのですか  市内でやっているという

ことは知っていますが・・

□ 持久走大会、文化の日がなくなってしまったのが残念

□ 生徒と保護者に寄り添う姿勢がとてもありがたく思います。

□ 今後も先生方に見守っていただけたら、親として安心です。 よろしくお願いします。

□ 先生方が学年全体の子供達のことを把握してくれているところがいいと思う。親の安心感にもつながります。

□ 忙しいのに面談の時間を作ってくれたり、個人懇談も然りで無理を聞いていただいて大変感謝しております。子供

の事も理解のある学校で真剣に考えてくれるとてもいい学校だと思います

⊿ ジャージの生地が以前のものと比べ薄くてもう破れそうです。どこか直してくれる業者さんがあればよいのですが

⊿ できない子にもう少し目を向けてほしい。

⊿ 一番残念に思うのは、参観会が一度もなく、学習の様子が分からなかったことです。形原北小学校のように午前中

の授業をいつみてもよいとすれば密集することなく行えると思います。行事について、他の中学校は合唱コンクー

ルを保護者が見れたと聞き、羨ましいと思いました。文化祭もないので、子どもは残念がっています。それから、

クラスについて、現状一年生の教室が窮屈になっているようです。教室の後ろから、前に行くのもスムーズに行け

ず、机と机の間が狭いため、机の横にかけておいた水筒が生徒が通ると落ちたりして、部品が壊れたことがありま

す。来年はクラスを増やして頂きたいです。

⊿ 授業の妨げになるような行動をする子が多々いると聞いたので、指導していただけると助かります。

⊿ 成⾧期のこの時期の子ども達がしっかり食事を取れるように、もう少し給食の時間をきちんと確保して欲しいで

す。食品ロスにもつながる事ですし、おかわりをしても食べ切れる時間が欲しいです。

⊿ 体育大会などがみんなで何かをやり遂げるという感じが応援合などしかないためもう少し内容を検討してもらえる

と嬉しいです子どもが楽しいと感じられるイベントにしてもらえると記憶にも残っていくと思います

⊿ 先生があまり親身ではない。コロナに振り回されすぎ。行事をやらなすぎ。補習ない事に不満。不祥事を隠しすぎ

る。内申を盾に生徒に寄り添う先生がいない。

⊿ 1年生の子達が、団体で歩いて登下校してる為、車が曲がれず困っているのを見たと近所の方から指摘されました、

交通の信号ない場所では、車も渋滞してしまう為、たまには、譲る気持ちも持てたら理想かなと思いました。走っ

て渡る事もせずゆっくり歩いているみたいで、少し悪い印象があるみたいです。ジャージの色で1年生の子達と分

かったそうです


